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Приватне акціонерне товариство «Виноградівський комбінат 

хлібопродуктів» (код ЄДРПОУ 00954159, м.Виноградів, вул.Лейзмана,27 ) 

позачергові дистанційні загальні збори акціонерів  

дата проведення загальних зборів – 28.02.2023 року 

 

Бюлетень для голосування 

(щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) 

 

Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера): __                                           

Реквізити акціонера (представника акціонера) (прізвище, ім’я, по батькові фізичної або повне 

найменування юридичної особи; назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що 

посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності); код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності), 

або ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де 

офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності)): _ _ 
 

 

 

 

Найменування акціонера (якщо акціонер є юридичною особою): _ _ 
 

Кількість голосів, що належить акціонеру: __   
 

Питання 1 порядку денного: 
 Обрання Голови та члена комісії з припинення (перетворення) ПрАТ «Виноградівський комбінат 

хлібопродуктів».  

 

Проект рішення: 
Обрати Головою комісії з припинення (перетворення) ПрАТ «Виноградівський комбінат 

хлібопродуктів» Довганич Надію Олексіївну, Членом комісії – Попович Федора Михайловича. Надати 

повноваження  Комісії з припинення (перетворення) Приватного акціонерного товариства 

«Виноградівський комбінат хлібопродуктів» виконувати всі необхідні дії щодо перетворення Товариства 

відповідно до чинного законодавства України. Комісії з припинення (перетворення) Приватного  

акціонерного товариства «Виноградівський комбінат хлібопродуктів»  здійснювати свою діяльність за 

адресою: 90300, Закарпатська обл.,м. Виноградів, вул. Лейзмана,27.  Встановити, що рішення комісії з 

припинення (перетворення) Приватного акціонерного товариства «Виноградівський комбінат 

хлібопродуктів» приймаються на її засіданнях більшістю голосів. 

 
         

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» 

 

Питання 2 порядку денного: 

Затвердження передавального акту Приватного акціонерного товариства «Виноградівський комбінат 

хлібопродуктів» та надання повноважень на його підписання від імені товариства. 

Проект рішення: 
Затвердити передавальний акт ПрАТ «Виноградівський комбінат хлібопродуктів»  в зв»язку із його 

припиненням шляхом перетворення  в Товариство з обмеженою відповідальністю «Виноградівський 

комбінат хлібопродуктів». Доручити комісії з припинення (перетворення) підписати передавальний акт 

від імені акціонерного товариства. 

 
         

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» 
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Питання 3 порядку денного: 
Визначення уповноваженої особи , якій надаються повноваження з питання державної реєстрації 

припинення ПрАТ «Виноградівський комбінат хлібопродуктів» 

 

Проект рішення: 
Визначити Голову комісії з припинення (перетворення) ПрАТ «Виноградівський комбінат хлібопродуктів» 

Довганич Надію Олексіївну  уповноваженою особою з питань державної реєстрації припинення 

Приватного акціонерного товариства «Виноградівський комбінат хлібопродуктів», з наданням йому всіх 

повноважень по здійсненню необхідних для цього юридичних дій, зокрема право представляти  Товариство 

в системі органів державної реєстрації  з правом підпису документів  від імені Товариства без довіреності, 

в т.ч. реєстраційних заяв, право залучати для здійснення процедури державної реєстрації припинення 

Товариства інших фізичних або юридичних осіб з правом видачі таким особам відповідних довіреностей, 

тощо 

 
         

«ЗА» «ПРОТИ» «УТРИМАВСЯ» 

 
 
 
 

Увага! 

Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера 

(представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів 

і підпису бюлетень вважається недійсним. 


